

# Пьесу Я. Райниса „Золотой конь“ смотрят московские телезрители

С огромным успехом прошли в Москве спектакли государственного Театра юного зрителя им. Ленинского комсомола Латвийской ССР.

Театр показал москвичам три спектакля: «Золотой конь» Я. Райниса, «В поисках радости» В. Розова и «Эмиль и Берлинские мальчишки» Э. Кестнера.

Во время спектаклей вместительный зал Центрального детского театра, где проходили спектакли рижан, был переполнен.

Центральная студия телевидения получила множество писем с просьбами — передать один из спектаклей рижан по телевидению. На днях по первой программе состоялась передача отдельных сцен из пьесы Я. Райниса «Золотой конь».

Передачу смотрели и слушали сотни тысяч телезрителей столицы и Подмосковья.

**В. БРАЙКОВСКАЯ**

Советская Молодежь

г. Рига

№ 6 Ф Е В 1958